

## Beszámoló a Mobilitásról

A nevem Gáspár Péter, 5. féléves GAMF hallgató vagyok járműmérnök szakon. Ezt a félévet Erasmus+ programban töltöttem Spanyolországban, Málaga városában. Ebben az időszakban az University of Málaga (UMA) egyetem hallgatója voltam, ahol Ipari Mérnök szakon végeztem a tanulmányaimat. Ebben az időszakban párhuzamosan végeztem az 5. féléves GAMF óráimat és a kinti UMA kurzusaimat.



Spanyolországba 2022. 09. 23. napon érkeztem meg késő este. Első benyomásom ilyenkor még nem volt nagyon pozitív, mivel nem tudtam egy idegen városban mit kezdeni először. Az első tanítási nap szeptember 26. volt, nehézkesen ment a kijutás az egyetem környékére, mivel a város szélére kellett menni, ami a helyi metro használatával is majdnem egy órát vett igénybe. Később ez persze egyre gördülékenyebben ment, mivel megismertem a város majdnem minden környékét, köztük ezt is. Mivel úgy gondoltam, hogy az Erasmusos félévemet nem akarom nagyon sok tanulással tölteni ezért csak kettő tárgyat vettem fel, egy szaknyelv angolt és egy gyártás technológiákról szóló tárgyat. Ezek meglepően kitöltötték az egész hetet, hétfőtől csütörtök estig mivel minden tárgyhoz nagy számú előadás és laborgyakorlat és csoportmunka

tartozik. Vizsgát nem kellett tegyek egyik tárgyból sem, mert megajánlott jegyrendszer kint is volt, amit számomra kimondottan könnyű volt elérni.







Az UMA egyetemen egyes heteken aránylag sok időt töltöttem mivel az óráim reggel és este voltak és nem mindig akartam sokat utazni a szállásomig. Ilyenkor meglátogattam az egyetemi cafatéirát, ahol elképesztő jó áron két főételt és desszertet lehetett fogyasztani egy sör mellett. Az egyetem épülete körül lehetőségem volt még kávézni vagy tanulni is mivel sok erre kialakított helység van az épületben.

Természetesen az időm nagyrészt nem az egyetemen töltöttem inkább a város különféle részein, ahol ismerőseimmel és barátaimmal felfedeztük Spanyolország Costa del Sol életérzését. Október közepéig még fürdeni is jártunk a tengerbe napközben. A tengerpart számomra az egyik legjobb élmény és hely volt mivel sok hal és seafood sütőde és söröző található kilométereken át, igyekeztem minden nap legalább egyszer meglátogatni a partot. Ezen kívül a belvárosban voltam sokszor, főképp mivel a második szállásom 3 perc sétára volt a nyüzsgés közepétől. Itthoni és Spanyolországban szerzett barátokkal minden héten többször jártunk kocsmákba és rendezvényekre, amik között volt egyetemi szervezésű Internacionális hallgatóknak program vagy éppen diákszervezetek által szervezett program. Az említett rendezvényeken általában minden Erasmus hallgató részt vesz, ezek az ismeretség szerzés fő helyei.

Sokan köztük én is nem csak Málaga városában töltöttük az egész időnkét, hanem néha felfedeztük a környéken található nagyobb városokat vagy ismertebb látványosságokat. Ilyennek számít Granada, Ronda, Nerja, Bodegas, Sierra Nevada, mindegyik külön élmény volt egészen a magas havas hegycsúcstól a sivatagi érzést keltő kaktuszos tengerpartig.

A beszámoló elején említett első benyomáshoz képest nagyon sokat változott a kint lét alatt a véleményem. Ahogy egyre közelebb értem a haza induláshoz, ami február 8. volt egyre kevesebbnek érződött a 4,5 hónap amit kint töltöttem. Igaz sok mindenre elég volt ez az idő, de mindig tudnék valamit kitalálni, ami miatt kevésnek tűnt egy ilyen lehetőséghez.